



Slovensko partnerstvo za tla

Ob Svetovnem dnevu tal, 5. decembra 2017 vas vabimo na ustanovno srečanje Slovenskega partnerstva za tla. Gre za prostovoljno združenje organizacij in posameznikov Slovenije, ki želijo prispevati k trajnostnemu upravljanju in varovanju tal kot pomembnega neobnovljivega naravnega vira v Sloveniji. Vključitev v Slovensko partnerstvo za tla je prostovoljna, vključi se lahko vsaka inštitucija in vsak posameznik, ki želi prispevati ali pa se želi zgolj informirati na področju trajnostnega upravljanja in varstva tal.

V Sloveniji želimo in moramo iti v korak s svetovnimi in evropskimi trendi na področju trajnostnega upravljanja in varstva tal, ki so neobnovljiv naravni vir. Slovenski strokovnjaki iz raziskovalnih in upravnih institucij so že vpeti v vrsto aktivnosti na svetovnem in evropskem nivoju, ki se nanašajo na tla oziroma so povezane s trajnostnim upravljanjem in varstvom tal. Prav tako so aktivni na nacionalnem nivoju pri pripravi politik in predpisov na področju trajnostnega upravljanja in varstva tal.

Novo pridobljena znanja o tleh, informacije o veljavnih in novo nastajajočih pravnih aktih in obvezah, ki iz njih izhajajo, informacije o strateških aktih na nacionalnem nivoju in strateških ciljnih mednarodne skupnosti ter tudi morebitne odzive in zaveze Slovenije, ki iz teh aktivnosti izhajajo nazaj na evropski in svetovni nivo, je treba na nacionalnem nivoju iz strokovnih in uradniških krogov prenesti naprej deležnikom na različnih ravneh, se o možnih rešitvah pogovoriti, jih na podlagi posvetovanj popraviti in nadgraditi. Pomanjkanje zavedanja o pomenu tal, pomanjkanje znanja, kaj ta kompleksen neobnovljivi naravni vir sploh pomeni in kakšna je njegova vloga v okolju in ne nazadnje pomanjkanje dialoga med različnimi deležniki lahko vodi do napačnih odločitev s trajnimi, tudi gospodarskimi posledicami za tla, do bistveno večje škode za okolje in tveganja za zdravje ljudi, lahko pa tudi do povsem zavajajočih trditev, ki vzbujajo nezaupanje in strah med ljudmi.

Da bi vse te vrzeli premostili in vzpostavili platformo za konstruktiven dialog o aktualnih in prihajajočih izzivih na področju trajnostnega upravljanja in varstva tal, se je na Ministrstvu za okolje in prostor porodila ideja o osnovanju Slovenskega partnerstva za tla, in sicer kot odziv Slovenije na svetovna, evropska in nacionalna dogajanja v zvezi s trajnostnim upravljanjem in varovanjem tal.

Program

Prijava na elektronskem naslov najkasneje do 1.12.2017: [gp.mop\(at\)gov.si](mailto:gp.mop(at)gov.si)

Lokacija: Gozdarski inštitut Slovenije, Večna pot 2, Ljubljana